

Cuanta mudanza en un día...

LO QUE SE DIJO AYER DE LA CONSTITUCION DEL 34

Como demostración incontrovertible de la sinceridad y fundamento de ciertos armarcos reformistas, resulta interesante transcribir lo que en la víspera expresara el actual Ministro del Interior Dr. Pedro Manini y Ríos respecto a la actual Constitución, lo que no impide que al presente se largue por peteneras haciendo cola al mandatorio, otro espécimen reformista,—que muy bien se cuidó de guardar escondido en sus maletas de candidato presidencial la idea de una reforma

Constitucional, para luego inmediatamente de encaramado en el sillón de gobierno, plantear al país un problema político de tal índole, cuando en realidad lo que se pedía y se esperaba era la solución de problemas vinculados estrechamente con la evolución y progreso en las diversas manifestaciones del trabajo nacional.

«Voy a decir, para terminar, que creo profundamente, como dije hace un rato, que durante mucho tiempo se impondrá la política de coparticipación de distintas minorías para poder hacer gobierno realmente eficaz, y que entre esas minorías se impondrá, sobre todo, la de los dos grandes ejércitos: el que rodea al Presidente Terra y el del Nacionalista mayoritario que rodea al doctor Luis Alberto. Ahí estará el eje verdadero de la política nacional y es necesario que esté ahí, por

mucho tiempo, para que se pueda consolidar eficazmente la obra de la revolución de «Marzo».

Pero fue aun más lejos el Dr. Manini Ríos en su vehemencia por la Constitución del 34, que hoy niega atribuyéndole errores y defectos que no se determinan.

«...Sigo pensando lo mismo y creo que para que la Revolución consiga sus fines, esa colaboración ha de ser necesaria por mucho tiempo todavía.

«No terminaremos nuestra obra por el solo hecho de votar la Constitución. Después de votada va a ser necesario aplicarla; después de aplicada va a ser necesario prestigiarla y para prestigiar la nueva Constitución va a ser indispensable sembrar en el espíritu público «la seguridad de que se le lleve a cabo con buenos pilotos a la consecución de los destinos nacionales».

«Todo esa obra requiere, pues, una colaboración constante de todos los elementos, o por lo

«menos de los predominantes que hicieron la Revolución de «Marzo».

«Léase por la ciudadanía sana e incontaminada, la seriedad y el valor moral de ciertas propagandas, destinadas a desprestigiar nuestra Carta Fundamental, invalidadas legal y moralmente, por el juicio afirmativo y fundamentado que esa misma Constitución, mereció a los actuales mentores del trabajo humano «reformismo».

Colaboradores:
Escribano, Sr. Antonio María Fernández, Dr. Mario Camps, Sr. Tomás Castro Bethencourt, Dr. Francisco A. Gilmet, Sr. Eduardo G. Rey.

TRIBUNA

TODO POR LA PATRIA



Redactor Responsable AMERICO GARCIA - Calle Independencia 731. - Año II - N.º 145 - Florida, Sábado 21 de Septiembre 1940
APARECE LOS MIERCOLES Y SABADOS PORTE PAGO

Dos falsearios

De retorno de Norte América el sabio batlista Clemente Estable—sabio en el arte de pisar por ambos continentes a expensas del estado, ha manifestado a un periodista: «Debemos estar con Estados Unidos, allí vive el Quijote. Es un pueblo idealista y con espíritu. Estados Unidos es la esperanza frente a esta catástrofe del hombre».

«Ese sabio ignora, o hace que ignora, que estos idealistas esaltaron medio continente: se apoderaron por la fuerza de la mitad de Méjico; empujaron y redujeron a la miseria a Cuba; bombardearon puertos indefensos como el de Veracruz y violaron la independencia y el territorio de todos los países del norte del Amazonas. Hicieron una guerra criminal contra la débil España, bajo el pretexto de que les había humillado un barco, el «Maine»; en cambio Japón les humilló el «Panay»; hace muy poco tiempo, en forma infamante les abofeteó a su embajador, amén de otra serie de burlas y humillaciones y los Quijotes se sintieron Sauchos y se quedaron muy quietos, como si no se hubieran percatado. No se trataba, en este caso de España, la débil, sino, del poderoso Japón.—Y son estos Quijotes, ahitos, pero aun sedientos de oro, los que nos van a defender, según el sabio Estable. ¡Pobre de nosotros! Para que el sabio Estable no macancara solo, allá, en Paysandú, el último Domingo, apareció en una tribuna el viejo *de rivera*—conocido por sus aficiones «exquisitas»—Carlos María Prado, y dijo entre el aplauso de una masa estulta: que el Imperio Inglés era la más noble institución política que conoce la Historia y que bajo su generosa égida debemos cobijarnos... Este don Carlos María Prado, tan sabedor y «exquisito» en otras cuestiones, ignora nuestra historia, y, por lo tanto, nos vemos precisados a transcribirles, este breve episodio de las Invasiones Inglesas.

En el Tomo I, página 46, de la «Historia del Uruguay», (edición de 1933, Bca. Nal.) escrita por don Eduardo Acevedo, correligionario de Prado, puede leerse, bajo el título «la segunda invasión Inglesa—Saqueo de Maldonado», lo siguiente: «El ejército inglés quedó dueño de la plaza con bajas de 37 muertos y 40 heridos, siendo también unchas las bajas patriotas.—En el acto comenzó el saqueo de la ciudad y continuó durante tres días y tres noches, tomando parte en la tarea, más de tres mil hombres de tropas y toda la marinería de los setenta barcos fondeados en la bahía. Las casas eran registradas una por una; las ropas, el dinero, las alhajas, robadas; los muebles hechos pedruzcos; los hombres de todas las edades, insultados, golpeados y encerrados luego en los cuarteles; las mujeres violadas; los archivos públicos de la Real Hacienda, de la Super-Intendencia, de la Comandancia Militar y del Cabildo, saqueados también y sus papeles tirados a la calle».

A esta muestra en cuerpo propio, de los procedimientos de este Imperio, podríamos agregar otras múltiples más crueles y más sangrientas, ejecutadas por uno u otro Imperio en este o en aquel lugar de la tierra, pero estos sucesos son bien conocidos por todo el mundo y por don Carlos también. Y si este destino tan onimoso sufrió nuestra patria cuando alentaban Artigas y Francisco A. Maciel, que será ahora, cuando tallan como personajes los Prado y los Estable!

Estos pseudos talentos, con alma de entregadores, solo pueden vivir o pulular en un clima de subversión y relajamiento como el que se ha preparado en este país, a pretexto de la existencia de una «Quinta Columna nazi».—En este clima son posibles todas las cobardías, como las que nos mostraban cuatro jóvenes que polemizaban en un café, sobre los actuales sucesos; en lo más violento de la discusión, uno de ellos pronunció una frase mágica: «Nosotros debemos estar con el que pueda en el futuro darnos más plata»; entonces los otros tres asintieron en silencio.

No es culpa de nuestra juventud, sino de sus materialistas mentores este estado bochornoso de espíritu, que nos acerca a la forma de pensar de los habitantes de las factorías y colonias. Porque Rodó, frente al peligro decía: «La Cruz del Sur abraza al cielo de América como deflora dando una última esperanza»; Estable,—el nuevo apóstol—nos habla en serio y dice hoy, que los yanquis son la esperanza.

Ni el Inglés, ni el Yanqui, ni ningún imperio, pueden hacernos entrever la Esperanza de una concepción más noble y bella de la vida, ni un destello de la luz de la Justicia ó de la Libertad.

En los días de angustia busquemos estos bienes supremos donde los busca Rodó. Solo en las altas y lejanas estrellas encontraremos el valor y la fe que desde nosotros trasciende hacia su mudo y eterno testimonio.

F. A. G.

NACIONALISTAS, A INSCRIBIRSE

Las circunstancias históricas hicieron que en el corazón de los buenos patriotas surgiera un anhelo de libertad que se hizo idea, cuando el Brigadier General don Manuel Oribe, se declaró defensor de las leyes en 1836.

LA REALIDAD DE LA HORA

Mantenemos nuestro criterio sustentado en edición anterior referente a orientaciones partidarias.—Somos diametralmente contrarios a todo intento de m a n t e n e r indefinidamente—y también artificialmente, como lo sería ahora,—la solidaridad de los partidos que gestaran los sucesos del 31 de Marzo.—

Hemos dicho que el mantenimiento de ese estado de cosas tendría vida artificial,—dado que no existe en la realidad de los hechos,—y diremos por qué.—

Mientras ocupó el gobierno el Dr. Gabriel Terra, fué realidad el entendimiento potróidico entre los partidos nacional y colorado —

Se hizo obra de acuerdo con los postulados iniciales; hubo una directriz firme en materia política y financiera y la proa fué orientada con voluntad indeclinable hacia un cierto rumbo de fraternidad nacional.—

¿Hoy sucede lo mismo?—No.—Todo ha cambiado.—Las actas del gobierno actual están presididas por el propósito de complacer a grupos, a quienes, los propios integrantes de ese gobierno tuvieron ayer por juzados enemigos del país.—[Si hasta al comunismo se le alienta, haciéndole llegar notas dulzonas con el membrete presidencial!—

Ahora que el batllismo amenaza bloquearlo, y por todos lados se les aparea, ¿podría—decimos—el partido nacional, olvidando tanto desconocimiento y tanta deslealtad, salir oficiosamente, quiétescamente, a la cruzada a defender a aquellos que, para nosotros y para el país, son tan enemigos y tan funestos, como el batllismo y el comunismo?—

¿A título de qué puede hablarse de «mantener el clima de Marzo» si ya ese clima de Marzo no existe?—

¿Puede pensarse en sellar una «Unión Nacional para mantener el actual estado de cosas?—

Imposible.—

El partido nacional se encontrará a sí mismo en la lucha y en la llanura, en cuyo crisol forjan las colectividades sus destinos victoriosos.—

Por esa áspera, pero seductora senda debemos seguir.—

solemnes promesas empujaron al desastre a Polonia—Finlandia—Bélgica y Francia.—

En verdad, que cada vez comprendemos a la doctrina de Monroe, de tal elasticidad en su interpretación, que se presta a mil aplicaciones.

Es el que lleva envuelto el acuerdo ó supuesto contrato celebrado, entre Inglaterra y Estados Unidos de Norte América, según el cual el gobierno de este país entrega al de aquél, cincuenta destroyers usados a cambio de la concesión temporaria de importantísimas bases navales y posesiones coloniales correspondientes a Gran Bretaña.

Para nosotros,—que nos sentimos dominados por la prevención natural del espíritu «criollo»,—en el referido negociado no existe sino la hasta cierto punto justificada finalidad de poner esas posesiones a salvo de cualquier eventualidad, colocándolas bajo el protectorado de la bandera de un país que no está en guerra,—al menos por declaración expresa,—con las naciones que hoy se batien con Inglaterra.

Es acuerdo ó contrato, no será impugnado de simulado?— Si esto sucediera, habrían de plantearse conflictos, cuyas consecuencias no deben extenderse a otros que a los que directamente han intervenido y a nadie más.

Hay que estar en guardia frente a las habilidades diplomáticas, como aquellas que con

DE MANIFIESTO

CLERMONT FERRAND, 13 (Havas).—El diario «Le Petit Parisien» comentando en su número de hoy el discurso recientemente pronunciado por el Presidente Roosevelt, dice: «Las palabras del Presidente Roosevelt no pueden dar cabida a dos interpretaciones.—

«Significan claramente, y esto deben comprenderlo tanto los europeos como los norteamericanos, que los Estados Unidos se arman para defender a América, a toda América, pero que sólo se atenderán a eso, dejando que los europeos se batan entre ellos.

«En Europa no entendemos bien la Doctrina de Monroe, que hoy más que nunca está muy viva.

«Esa doctrina se resume entre palabras: «América para los americanos», y por ella los americanos se batirán como leones.

«Un ataque contra la más pequeña de las repúblicas haría levantar al continente entero. Pero América no se moverá hasta tanto las guerras se lleven a cabo en otros continentes. ¡

«Y nosotros estaríamos bien equivocados si viéramos en esa actitud un egoísmo sagrado, un egoísmo pan americano. Es sencillamente buen sentido.

«El americano es positivo y cualquier clase de romanticismo nada tiene que ver con él.

Contrariando «la opinión sana de esta parte del continente»

Se le arrojan flores al comunismo

En la «Revista Militar», órgano que no sabemos si es oficial, pero que cuenta con la franca simpatía del Presidente Baldomir, ya que en uno de sus ejemplares más recientes luce, al pié de la fotografía del primer magistrado, un autógrafo elogiosísimo sobre su orientación, leemos el siguiente artículo editorial, en el que se emiten conceptos claros y contundentes sobre el comunismo, como puede verse:

Coronando nuestra larga campaña de divulgación latinoamericana iniciada hace ya tres años y entusiastamente apoyada desde entonces por toda la opinión sana de esta parte del continente, nos toca hoy referirnos en especial a la manera cómo los poderes públicos deben coadyuvar a ella legislando sabiamente al respecto

En todo el vasto panorama mundial, durante el transcurso de esta última década, hemos podido contemplar cómo la nefasta obra del virus comunista ha debilitado o corrompido el nervio patriótico de diferentes países sin distinción de categorías, ya que él, ha recorrido toda la gama que va desde el legendario patriotismo francés tantas veces probado hasta el milenarismo nacionalismo chino. Creemos innecesario extendernos en datos detallados al respecto, pues la situación internacional de la hora actual está demasiado a la orden del día para que sea necesario hacerlo. Entendemos que ha llegado la hora de observar y de hacer algo energéticamente. Con raro desconcierto, aquí en América, mientras se celebran apresuradas conferencias de todo orden tendientes a asegurar nuestra neutralidad ó nuestra involuntariedad y se cruzan acuerdos y proyectos entre las naciones

hermanas, propendentes a idéntico fin, se ha olvidado de armonizar internacionalmente las leyes ó decretos anti-extremistas que cada Nación ó Estado ha sancionado para que impere dentro de su territorio. Así, antes de asumir el poder el Dr. Vargas—era curioso el panorama político del Brasil en algunos de cuyos Estados se protegía abiertamente toda propaganda comunista, mientras que en otro se la combatía implacablemente. La Argentina todavía en la hora actual, presenta análogo aspecto. El Uruguay, durante el gobierno del Dr. Terra despidió violentamente del país al representante diplomático de Rusia más, inexplicablemente, permite que el partido comunista continúe alternando como entidad política en todas las esferas y con diputados sentados en el parlamento.

¡Hasta aquí la «Revista Militar».—

Ahora veamos la forma en que la propia Presidencia de la República le habla al comunismo, cambiando flores con él, a pesar de haber reconocido «La nefasta obra del virus comunista que ha debilitado y corrompido el nervio patriótico».—

«Montevideo, setiembre 5 de 1940.—Sr. Secretario General del Comité Nacional del Partido Comunista, Don Eugenio Gómez.—Presente.—De mi consideración.—

Clarísimo propósito...

Forman la Quinta Columna...

Los asalariados que a todo trance buscan comprometer al país, injuriando a otros pueblos legal y cordialmente representados ante nuestro gobierno, sin importárselos un comino del porvenir de la nación.

«Para eso tienen vendidas sus conciencias al oro judío...» [Criminales... ¡Qué saben de Patria, si nunca supieron defenderla de los tiranos, a los que siguieron como siervos?—

Desfachateados... Y sin ruborizarse, hablan de defensa de la soberanía y la democracia...

El diputado Camps

Continúa enfermo nuestro estimado correligionario diputado Dr. Mario Camps.

Aunque su estado sigue siendo bastante cierto punto delicado, confiamos en que su organismo logrará vencer el mal que lo aqueja.—

Arte - Letras - Critica - A cargo de la señorita Antonia Artucio Ferreyra

DEL LIBRO FLORACION CRUENTA

Disto de muchos años este libro que permaneció guardado como oiros, nunca creyendo yo misma, que un día salieron como en procesión armoniosa del pasado, una serie maravillosa de poesías que fui guardando esmeradamente, a veces, porque eran regalos tan preciosos que yo sentía el egoísmo de esconderlos creyendo evitar así el extravío común que originan los préstamos... Y los he sacado uno a uno a manera de flores marchitas que un día dejamos dentro de un libro. Brú y Sola, que murió muy joven, que era de origen español, y vivió su adolescencia allí en la ciudad entrerriana de Paraná, debió ser, si la suerte no lo arrebatara tan temprano, un buen poeta.

Estos versos, son versos de juventud; de amores primaverales: ilusiones blancas y rosa, nube celeste, estrella del amanecer; y así mismo, justo y sincero debe ser nuestro juicio diciendo que hay belleza, belleza honda y tempranera que no admitió discusiones sobre su verdad, ni recibe hoy elogios por que sí. En las páginas de su libro existe el brillo de la floración de otros con los que él soñó; mas no las clarividencias del porvenir — como dijera él también.

Así mismo, como un iluminado por el destino que prematuramente habla de alejarse de su valle de belleza y de ternura, dijo: "El porvenir es lo indescifrable".

SERENIDAD

Galopando del cielo en la llanura,
por el viento las crines desgreñadas,
las nubes han huido
cual un tropel de yeguas de comarca.

Aún retumba en el monte y en el valle
el trueno que los ecos despertara,
y ostenta la arboleda,
su color mas hermoso de esmeralda:

pero un rayo de sol áureo descendiendo
como heraldo de paz y de bonanza,
con un cálido beso
a despertar la tierra atardegada.

Naturaleza toda a recibirle
se apresura con sus galas mas precladas:
Madre eterna que siente
en si una gestación nunca acabada,

Tres las horribles horas de tormenta
la tierra entera reflorace y canta:
las nubes han huido
en confuso tropel de yeguas blancas.

¡Bien haya la tormenta que fecundó
la tierra por la yunta roturada!
¡Bien haya la tormenta
halito engendrador de vida tanta!

No temais los henchidos nubarrones
que el cielo azul de vuestra vida empañó:
penas que las tormentas
fecundan la aridez de vuestras almas.

No maldigais si en vuestra suerte impla
sin cesar os acosa la desgracia,
que el mazo del herrero
templa el acero a golpes en la fragua.

¡Pedid serenidad para guarnos
en las borrascas de la vida humana!
¡No temais las tormentas, que fecundan
y florecen y templan nuestras almas!

J. Brú y Sola.
(Ciudad Paraná: R. A.)

UNA TARDE A CAMPO RASO

Lleándose la alegría de la luz, poco resta del sol
que baja dorando las nubes, allá más allá, del cereo.

Entre los juncos se escurre algo que hace burbujas,
y remedando cuchicheos, el agua limpia que deja ver la
arena del fondo; luego a los botecillos con las hojas se-
cas. Reclina en la cubilla el potrillo brincando su libertad
a la intemperie, sacudiendo las crines y desparramando
las cerdas de la cola.

Barulientos, abriendo las alas, bajando hasta casi rozar
los pastos, pesan dando notas agudas los teru teros.
Del pejalón se levantan pesadamente los dormilones blan-
cos y grises. Por la senda que conduce hasta la arboleda,
van una tras otra las ovejas con desfile silencioso de no
se que cuento o leyenda. A la distancia, luce la blancura
de una casa y detrás de la misma, a modo de gigante vigi-
lancia, el monte de eucaliptos en cuyas oscuras ramas
hay nidios como flores aromadas de infantiles piaras.

Azules camelotes donde zumban aún abiertos de mieles
los insectos. Campanillas blancas que la brisa cálida
mece. Abandono de soledad; y un callarse de emoción y
un mirar con asombro tanta original belleza de nuestros
campos, y un escuchar de voces y de músicas que vien-
nen desde las distancias desconocidas con mensajes y re-
cuerdos que nos vuelven al ayer, cuando no sabíamos so-
ñar y sentíamos pasar por nuestras almas, la seda de la
ilusión sin explicarnos qué era; y a veces, contentamos
el aliento por no estallar en sollozos. Ibanos, andando
lentamente: era la obra de la consulta con nuestro propio
espíritu; y callábamos! Ibanos cada cual con su pensa-
miento: cada cual con su íntimo anhelo y su ternura y su
deseo, talvez llorando corazón adentro lo que está lejos
y no volverá, lo que tenemos miedo de volver a en-
contrar porque ya no ha de ser como antes nos parecía:
tropezando con los pastos, alucinados por el brillo de
tantas estrellas, íbanos; cariñoso, viene hacia nosotros
en reconocimiento, el perro que sabiendo quienes somos,
ha gruñido en manifestación de ternura y de alegría.

Cierra la noche la corola de su gran flor sobre nues-
tra cabezas y apenas si la reluciente palpitación de las
estrellas distrae la mirada.

Nos agregamos al grupo que rodea la mesa en la
amplia cocina de campo; damos un suspiro de cansancio;
y, recibimos la algazara de los contentillos que, aburridos
de todo esto que a nosotros nos ha parecido tan bello;
tan nuevo, tan original, no dan importancia al hazlezo
de armonías, de belleza, y desolación que nos hemos da-
do en este atardecer primaveral.

Antonia Artucio Ferreyra.

Puesta del Sol

La tarde declinaba en calma, radiosa, sin un estre-
mecimiento de follaje. Del lado del mar ascendía mara-
villosa color de oro pálido, que en lo alto diluía el azul
en un blanco indeseo y opalino, que con luno de dulce
desmayo, mientras la arboleda se cubría de un linte
delicado y durmiente. Todos los rumores tombaban una
suavidad de suspiro perdido. Ningún contorno se movía,
cual en la inmovilidad de un éxtasis. Y las casas orienta-
das al poniente, con una que otra ventana en ascua, las
copas redondas de los árboles apifados descendiendo de
las tierras en una densa desbandada hacia el valle, todo
parecía quedar de repente en suspenso, en un recogimien-
to melancólico y grave, contemplando la partida del Sol
que se hundía lentamente en el Océano.

Eca de Queiros.

Canciones Maternales

FRAGMENTO

La clara noche tiene fragancia de jazmines
y canelones que entonan mil encantadas bocas.
Las quimeras amigos pesan fugaces, locas,
mientras temple la brisa sus ocellitos violines.

Duerme, hijo mío, duerme... Junto a la cuna rueda
la ronda de los sueños infantiles, y levemente
el místico Arcángel de las alas de nieve
te cerrará los ojos con sus dedos de seda.

Envuelto la, Luna, en la azul poesía
de la cálida noche cuya dulce armonía
el perfume sutil de los amores lleue...

¡Silencio, Vidal No entres! Oh. Luna! tan de prisas...
No exagere la nota, de tus canciones, brisa...
Deteneos! Oh. Cosmost No desperdies al nene...

Manuel Benavente.

LO QUE GANTAN LAS MADRES

En el llanto del niño hay no se que ternura
que hace el alma mas noble y la vida mas pura;

la esperanza irrealizada, el ensueño mejor,
gracia que nos induce a no negar amor;

fragancia de la huerta brillante de rocío,
algo, que siendo ajeno, se me antoja que es mío...

La adorable libezza Je una sania caricia
que en su ternura trae la inesperada albricia,

que el amor le concede a la maternidad,
y solo las mujeres saben su bondad;

Tiene el llanto del niño, así como la esencia
de lo que por sublime se adora hasta en la ausencia;

Humedece mi mano que yo llevé a mi boca
sedienta de caricias, con ansiedad tan loca

que, desde aquel instante, en cada verso mío
he puesto la ternura de tan dulce rocío

para que me conceda la divina grandeza
que sus lágrimas llenen en su ingenua tristeza!

Lo que cantan las madres para el niño que llora,
es mucho más hermoso que un anuncio de aurora;

Es el himno supremo enloñado a la vida!
Prolongación augusta... augusta y prometida...

Es sacrosanta glosa del amor que no muere,
plegaria que no sabe decir cuanto quiere!

Y rezo, y coro sacro de ritmo siempre nuevo
que de mi fantasía en la pureza, llevo,

así, como los gojes de llanto que mi mano
cayera de los ojos de un niño... y no en vano

yo la llevo temblando de emoción a mi boca
sedienta de ternura... Con ansiedad tan loca

que desde aquel instante, en cada verso mío,
he puesto la ternura de tan dulce rocío!

Antonia Artucio Ferreyra
Florida, 1940.

O. N. D. A.

120 AUTOBUSES PULLMAN

RECORRIDOS DIARIOS A MAS DE LA MITAD DE LA REPUBLICA

MONTEVIDEO, DURAZNO, PASO DE LOS TOROS, TRINIDAD, COLONIA, CARMELO, MERCEDES, F. BENTOS, PAYSANDU, PIRAJOPOLIS, MINAS, T. Y TRES

Oficina Central: Plaza Libertad 1148 MONTEVIDEO
Teléf. 8-21-56 — 8-57-32 — 8-49-77

DURAZNO: 18 de Julio 475
FLORES: 25 de Mayo y Fray Ubedá
FLORIDA: "Café del Centro"
VILLA SARANDI: "Agencia Sarandi"

CAMION de TRANSPORTES

DE Domingo Morella

VIAJES DIARIOS A MONTEVIDEO
Con CARGAS y ENCOMIENDAS

Recibo órdenes en Florida
En MONTEVIDEO

Estación ANCAP
Teléfono: N.º 213
Agencia COMESAÑA
CERRO LARGO 767
Teléfono: 8-41-72

INTENDENCIA MUNICIPAL

AVISO

De acuerdo con lo dispuesto por el Art. 33 de la Ordenanza respectiva, se previene a los interesados que deben presentarse a la Oficina Central, de esta Intendencia, dentro del plazo de treinta días a contar de hoy, a renovar los contratos de arrendamientos de Nichos del Cementerio local; bajo apercibimiento de procederse a la exhumación traslado y depósito en el Osario de los restos que contengan los Nichos referidos.

Los nichos cuyas concesiones están vencidas son las correspondientes a los números:

- | | |
|-------------------------|----------------------------------|
| 351—Suc. Manuel Vidal | 604—Bartolo Flaqué |
| 393—Hilario Perdomo | 228—Angela Luque de Rodríguez |
| 403—Juan Freccia | 218—Juan I. Amaro |
| 433—Vicente Latorraca | 282—Ezequiel Maureles |
| 501—Suc. Adolfo Bosch | 280—Suc. Cipriano Pallares |
| 431—Francisco Fernández | 346—Jeopoldo De León |
| 450—Juan Franco | 338—Suc. Emilio Melanio Her- |
| 471—Silvio Tejera | naidez. |
| 349—Eusebio Gordillo | 414—Guillermo Curuchet |
| 483—Mariano Nuñez | 468—Suc. Cándido Feliciano Serra |
| 513—Benito Castro | 532—Honorato Caetano |
| 523—Jaime Bosch | 602—Pascual Mango |
| 537—Pedro Aguerroondo | 606—Roberto Britos |
| 533—Alejo Martínez | 704—Manuel M. Cabrera |
| 531—Jaime Bosch | 710—María Vidart de Torres |
| 541—Arturo Giordano | 708—Pedro Véiz |
| 567—Paulino Cáceres | 690—Toribio Perrón |
| 575—Tomás Rovira | 716—Luisa Urdiola de Pérez |
| 260—Esperanza Amaya | 714—Salvador Taranto |
| 553—Justo Zabala | 1346—Vicente Falero |
| 266—Vicente Abreu | 1340—Juan Infante |
| 320—Juana Bruní | 1334—Eulalia Pacheco de Pérez |
| 486—Suc. Pablo Morales | 1332—Raymundo Hernández. |
| 544—Carmen S. de Cabeza | |

Florida, Setiembre 6 de 1940.
VICTOR F. TARANTO
Intendente

JOSE R. ZIPITRIA VIDAL
Srío.

AVISO

La Intendencia Municipal de acuerdo con la Comisión Auxiliar de Subsistencias ha resuelto que, desde la fecha, el precio de la papa para la venta al público en todos los comercios, sea el siguiente:

Papas cuya unidad pasen de 70 grs. kilo \$ 0.12

Papas chicas y medianas \$ 0,11 el kilo

Florida, Setiembre 7 de 1940.

Casa Caligaris

IMPERMEABILIZACION DE AZOTEA, CIMIENTOS Y PAREDES EN GENERAL

PASTA BETUMINOSA PARA IMPERMEABILIZACION DE TECHOS DE ZINC CON MICA • MARCA BAITA MIPICO •

En Montevideo
CALIGARIS Hnos. Calle YI 1433

REPRESENTANTE EN ESTA
R. COSTABILE Rodó 255 - FLOIRDA

Sociales

Enlaces

SOBA-TEPERINO

El 10 de Octubre se realizará la boda de la Srta. Filomena Teperino con el joven Julio Soba pareja que cuenta con generales simpatías en nuestro medio. Dicha boda será consagrada en esta ciudad en la Capilla de San José dando ello motivo para que se origine una lucida reunión.

Compromiso matrimonial

Se ha formalizado el compromiso matrimonial de la señorita Ana Margarita López, estimada niña que durante el tiempo breve que residió entre nosotros supo captarse generales simpatías, con el señor Víctor Domínguez Campos.

Cumpleaños

Ayer cumplió su primer año de vida la nena Ana María Taranto Pratto.

Celebra hoy su cumpleaños la Sra. Olga Sica de Bogia

El 24 cumpleaños la Srta. Amanda Pastorini Caula.

Viajeros

Se encuentra en Montevideo la Sra. Elsa Irma Unanue de Taranto y su hija Chuchina.

—En ésta el señor Pablo Julio Añorga Mencia.

—De La Cruz el señor Juan Carlos Buzzi.

—De Campaña el señor Rodolfo Anaya.

—Regresó a Sarandí el joven Rufino Ribas.

—De Montevideo la jovencita María Elena Cujal Pratto.

—Se encuentra en ésta de Canelones la señorita Nieves López Peralta.

—De procedencia de Mendoza nos visitó el Sr. Juan Balesio.

Enfermos

Se encuentra en cama la Sra. Liboria Mencia de Añorga.

—Mejorada la niña Chiquitina Castro.

—Mejorada la señora Ana P. de Ubal, de Mendoza.

Normas Sociales

CUANDO por serios motivos, como ser un luto reciente, etc., debe efectuarse un enlace dentro de la intimidad, sólo se invita a las relaciones más allegadas y a algunos parientes. En estas circunstancias no se suele hacer fiesta. A lo sumo se sirve un lunch o una comida.

PARA desenvolverse bien en una reunión, lo esencial es olvidarse del atavío, y aparecer naturales, sin caer en inconveniencias. El respeto al vestido podría denominarse ese pueril temor que inspira a veces un traje suntuoso.

La conducta que corresponde en sociedad

PROBLEMA de la CEREMONIA MATRIMONIAL

HE aquí algunas recomendaciones de un todo de acuerdo con la vida actual; algunas de ellas concierne exclusivamente a los novios o a sus familias. Otras, interesan por igual a todos los lectores, que pueden encontrarse en el caso de practicarla.

VIVIMOS la era de lo simple. El «trousseau» de la novia no es una excepción. Ayer, se equipaba a la novia con lo que hubiera bastado para un hotel. Hoy todo se reduce a lo necesario para la casa, a los vestidos de la estación y a alguna ropa interior.

LAS INVITACIONES parten de la familia de la novia, pero el novio aportará la lista de sus amistades. Si la joven es huérfana suscribirán las invitaciones los parientes más próximos; si no los tuviera, ella misma.

LOS REGALOS deben enviarse tan pronto circulen las invitaciones. Aun aquellas personas que sólo conocen al novio, deben enviar sus regalos a la novia. Esta tomará nota para dar oportunamente las gracias por medio de unas líneas.

SI SE CELEBRA despedida de soltero (o soltera), estas deben hacerse dos días antes de la ceremonia.

EL ADORNO de la iglesia, la música, etc., corren por cuenta de la familia de la novia. La licencia de matrimonio y los gastos de luna de miel pertenecen al novio.

YA NO SE ACOSTUMBRA tanto el adornar el interior del automóvil que conduce a la novia a la iglesia. Basta con que el chauffeur y el lacayo, si está, lleven una flor blanca en el ojal.

LA NOVIA IRÁ a la iglesia con su padre. Cuando éste falta, con un hermano o pariente muy cercano. Si la madre de la novia es viuda y casada de nuevo, la novia irá con el padrastro, si éste lo ha sido por muchos años.

Todos Los Caminos Del Corazón

SIENTO en esta mañana, Sencerrada en mi pecho, una felicidad grande como un sol y que se eleva sobre la tierra como una calandria deslumbrada.

En mi sangre florecen rosas rojas, bermejas y perfumadas. Oigo caer el agua de la fuente y el piar de las avechías que responden a las ondas vivaces que se extienden en mis venas y a los cantos alegres que resuenan en mis oídos.

Quisiera decir a las hojas que tiemblan, a las frutas que se hinchan, a las nubes que flotan, palabras dulces que las encantan; quisiera besar las piedras cálidas y apretarlas contra mi corazón; quisiera tener la bondad infinita y unas alas inmensas para llevarla toda al universo. Mis ojos agrandados absorben con éxtasis el claror de este día triunfante. ¿Por qué? Porque tú has venido.

Yo he de devolver a la naturaleza la ternura que tú has puesto en mí.

Quédate, amado, no te vayas de mi lado!

Encierra más fuerte mis dedos temblorosos, y como un sello protector deja tus labios sobre mis párpados donde hacen descender la noche en medio día.

do mi mirada sin vértigo en el abismo desde cuyo fondo retumba el taladro salvaje de las aguas; pero no quiero inclinarme sobre el vacío de tu ausencia, donde siento la conmoción de la locura

Largo tiempo después de haberse puesto el sol, mi casa continúa blanca en la tarde. Ando recorriendo los caminos en que las sombras se hacen cada vez más densas y donde las aves se esconden entre los arbustos acogedores, con movimientos humanos. Veo ennegrecer los árboles y enverdecer al cielo. La Venus brilló en él, sola como yo que espero.

Y cuando, para venir a unirme a mí, tú vienes marchando del lado donde maduran las viñas, yo sé que tú vas más agíl que una gamuza. Mi cuerpo ansioso siente tu llegada, y tu paso, sonoro en la noche, tiembla en todo mi ser como un segundo corazón. Y frente a mí finalmente, se expande sobre mi cabellera y tu boca busca mi boca.

Entonces olvidamos las estrellas y el canto de los grillos que percibe el solitario; la noche se abre en llamaradas; y es el sol resurrecto que entre contigo en mi hogar.

LE INTERESA SABER:

Quando Ud. necesite: tarjetas de visitas, participaciones de enlaces, tarjetas de agradecimiento, invitaciones para funerales, estampas con oraciones para primera comunión, estampas de agradecimiento para funeral con oración. Se hacen en esta imprenta a precios sumamente bajos, Calle Independencia 681, con teléfono 196-Ciudad de Florida.

A nuestros suscriptores

Rogamos a nuestros clientes se sirvan ac-sir recibo de las notas remitidas en oportunidad con motivo del balance.— LA ADMINISTRACION.

PROFESIONALES

MEDICOS
ARTIGAS M. RODRIGUEZ DEVINCENZI. Médico Cirujano Traslado su consultorio a Rivera 375—Consultas de 14 a 16.—Florida.

Dr. FRANCISCO A. GILMET.—Médico Cirujano.—Calle Antonio M. Fernández 736.—Teléfono 41 Florida.

Dr. FELIPE GUERRA. Medicina General y Niños-Independencia 724-U T E 286-Florida

Dr. ERNESTO L. GALMES.—Médico Cirujano. Francisco Aguilar 856 - U. T. E. 41-17-04-Montevideo.

DECLER RUIZ MOKA.—Médico Cirujano con práctica profesional en el Hospital Florida desde 1910.—Prescripción lentes Independencia 656.

Dr. BELLAGAMBA.—Médico Cirujano.—Capilla del Sauce

ESCRIBANOS

PEDRO SAENZ Escribano Jefe E. Rodó 343-Florida.—Teléf 35

ANTONIO SILVA DIBARBOUR.—Escribano Público.—Independencia 630 Florida.

ANTONIO M. FERNANDEZ.—Escribano Público. Independencia 773 Florida.

AGRIMENSORES
ALFREDO C. LAURERO.—Agrimensor. Instaló su estudio en la calle Joaquín Suárez 514—Florida.

AGRONOMOS

RAFAEL A. AGUERRE HS-CARDO.—Ing. Ag.—Tasaclones.—Análisis de tierra, etc.—Antolín Urioste 492-Florida

DENTISTAS

H. BESOZZI BADANO. Cirujano Dentista. Independencia 772.—Horas de consulta: de 9 a 12 y 14 a 17.

PARTERA
ESTELA SHIEN DE FERREYRA.—Partera.—Consultas todos los días hábiles. Rodó 412 Florida.

Oficina de Asuntos Electorales de “TRIBUNA”

NACIONALISTAS, INSCRIBASE. SEA MUJER U HOMBRE
Corte y envíe este Copón con sus datos a la Administración de este diario, calle Independencia 684 y le será devuelto, a la dirección que Vd. indique, el recado para su ingreso a las padrones cívicos.

NOMBRE Y APELLIDO
NOMBRE Y APELLIDO DE LOS PADRES
NACIMIENTO: DIA.....MES.....AÑO.....
DEPARTAMENTO.....PARAJE.....
DOMICILIO ACTUAL.....
NOTA.—Los correligionarios que han cumplido 16 años antes del 30 de marzo de 1940, están en condiciones de inscribirse.—SIRVASE ESCRIBIR CON CLARIDAD.

CASA TRIGO

Sección BARRACA y AGENCIAS

Radios para Ciudad y :: marcas ZENIT y COPELAN
Campaña ::

Nos especializamos en las instalaciones de Radios 6 Vol. para Campaña

Jose E Rodó 468-470 FLORIDA Teléfono 65

Empresa “FLORIDA” SERVICIO DE OMNIBUS

Entre FLORIDA y MONTEVIDEO

HORARIO de SALIDAS		TARIFA
DE FLORIDA	DE MONTEVIDEO	
5.45 s/10 lunes	6.30	Pasaje entre Agencias \$1.00
6.30	8.	IDA con DOMICILIO en Florida y Montevideo \$ 1.50
8.		IDA y VUELTA con DOMICILIO en Florida y Montevideo \$ 2.50
10	10	
13	13	
15.30	16	
17. menos Domingos	18	
18. sólo Domingos		

Por MAS INFORMES y RESERVA de PASAJES, diríjase a nuestras oficinas:
EN FLORIDA: Independencia 719 - Teléf 129.
EN MONTEVIDEO: Agraciada 1448 - UTE 88-700

YERBA “LIURE”

La Reina de las Yervas

Solicítela en todos los Almacenes

TRIBUNA
 PERIODICO BI-SEMANAL
 Aparece MIERCOLES y SABADOS
 PRECIOS DE SUSCRIPCION
 Mensual..... \$ 0.50
 6 meses por adelantado... 2.50
 1 año por adelantado..... 5.00
 Administración Independencia 684
 Tel. 196. CIUDAD DE FLORIDA

REGLAMENTO

Del 6.º Raid Hipico

A correrse en Sarandí Grande el 6 de Octubre de 1940

En Conmemoración del 115 Aniversario de la Batalla de Sarandí

RECORRIDO.—El Raid hipico que, en conmemoración del 115 aniversario de la Batalla de Sarandí, organiza la Comisión delegada del CENTRO SOCIAL 12 DE OCTUBRE, es una carrera abierta para todo caballo.

Su recorrido de 125 kilómetros, será el siguiente: Sarandí - Puntas de Maciel - Florida - Sarandí.

INSCRIPCION.—Las inscripciones para este Raid podrán hacerse por medio de una simple solicitud, dentro del plazo que vence el 21 de Setiembre, firmada por el interesado y dirigida a la Comisión o al CENTRO SOCIAL 12 DE OCTUBRE.

También podrán dirigirse en el mismo sentido a las Comisiones cooperadoras de Puntas de Maciel, Puntos de Maciel, La Cruz y Florida.

ENTRADA.—El importe de la entrada será de \$ 25.00 el que será pagado en el momento de la inscripción. Será devuelto el 50 0/10 del importe de su entrada al inscripto que no participe en la prueba.

PREMIOS.—Los premios se distribuirán en la siguiente forma:

\$ 1.100.00 al 1.º; \$ 500.00 al 2.º; \$ 250.00 al 3.º; \$ 150.00 al 4.º; \$ 100.00 al 5.º; \$ 50.00 al 6.º.

En oportunidad se determinarán los premios especiales que se adjudiquen.

PESO.—El peso mínimo de cada corredor, comprendido el equipo de montar, será de 85 kilos.

Habiendo necesidad de llevar sobrecarga, esta se presentará el día anterior. La Comisión se reserva el derecho de controlar el peso en cualquier punto del recorrido.

PARTIDA.—La partida de esta prueba tendrá lugar el día domingo 6 de Octubre a las 9 horas y 20, debiendo estar presentes los participantes con sus cabalgaduras, en el local del CENTRO SOCIAL 12 DE OCTUBRE a las 9 horas y 25.

CONTROL.—Los lugares de control serán los siguientes: CENTRO SOCIAL 12 DE OCTUBRE; Puntas de Maciel, (comercio del señor Juan Z González, junto a la carretera); La Cruz y Florida, en el Hipódromo.

Los casos no previstos en el presente reglamento serán resueltos por la Comisión Organizadora.

NEUTRALIZACION.—Los competidores tendrán 30 minutos de neutralización, a la ida, en «La Cruz», e igual tiempo al regreso, en el mismo punto.

INTERVENCIÓN VETERINARIA.—La Comisión contratará los servicios de un Veterinario, que dará a los competidores las instrucciones que considero convenientes a los efectos de evitar el sacrificio de los caballos.

DISPOSICIONES GENERALES.

Queda absolutamente prohibido a los participantes de esta prueba, hacerse acompañar durante su

trascuro, por jinetes ajenos a la misma.

El solo hecho de comprobar la Comisión el haberse largado adelante de un caballo competidor, otro, reconocido como compañero de éste, con el evidente propósito de estimular su acción, dará lugar a sanciones que pueden llegar hasta la descalificación.

Los competidos, cualquiera sea su número, largarán juntos.

—0—
Queda prohibido al jinete, el correr a pié a la vera de su cabalgadura, ya que esta forma hábil parte del recorrido sin el correspondiente peso sobre el animal.

—0—
El caballo que no llegue a Florida, no solamente no continuará en carrera sino que tampoco podrá acompañar a otro competidor.

Ricardo Martínez Salaberry, Pte; Faustino Harrison, Vice Pte; Artigas Machado Ribas, Secretario General; Rogelio De Giovanni y Luis A. Torena, Secretarios; Pedro Olivero, Tesorero; Juan Latuñeda, Amadeo Rodríguez, Manuel B. Pereira, Bernardo Latuñeda, Juan Gómez Galain, Conrado Ipar Goñi, Juan José Muracciole, Francisco Acerenza y Amadeo Tartaglia, Vocales.

NOTA: La Comisión exhorta a todos los interesados a medicamentar a los caballos contra la gastrifloxis (gusano del cuajo).

—0—
La Comisión organizadora, en atención a la gran cantidad de competidores que, se sabe, concurrirán de distintas zonas del país, ha tomado medidas para facilitarles cómodo alojamiento, así como a sus respectivas cabalgaduras.

Agradecerá a los interesados se sirvan dirigirse por escrito en ese sentido a la Comisión, con la anticipación debida, a fin de evitar inconvenientes de último momento.

Idéntica medida se tomará con respecto al público que en esos días afluya a la localidad, con motivo de las fiestas programadas.

EDICTO

Por disposiciones del Sr. Juez Letrado de Primera Instancia de Florida Doctor Don Lino Aranda Correa se hace saber la apertura de la sucesión de **AVELINA CAROLINA o CAROLINA IRURETA de IRURETA**, citándose a los herederos, acreedores y demás interesados para que comparezcan dentro de treinta días a deducir en forma sus derechos ante este Juzgado.

Florida, Setiembre 7 de 1940.
MILTON GÁLMEZ
 Actuario

DEPORTES

Foot - Ball España enfrentará a Peñarol

España y Peñarol han de realizar el domingo el match de mayor importancia de cuantos se han realizado por el torneo Departamental de la división pre-ilegiada.

La situación de privilegio de España colocado en el primer puesto y el hecho de que estén a dos puntos en una misma línea Peñarol y Atlético le da a este cotejo extraordinaria importancia. De ganar Peñarol siempre que Atlético pudiera vencer a River los tres equipos quedarían en igualdad de condiciones lo que obligaría a la disputa de una rueda de desempate para definir el campeón de 1940.

En cambio si se produce otro resultado ya España sería campeón ya que un empate le bastaría para obtener el segundo campeonato de este año.

Peñarol ha sido sin duda el team que mas resistencia ha opuesto a España que ha sido sin duda quien menos performeance ha expuesto este año. Recordemos que en el primer match jugado España ganó fácil por 2 a 0 para encontrar luego en sus dos match una gran resistencia empatando uno de ellos en tres goles y el otro en un goal por bando en un encuentro en que la lucha favoreció enteramente a Peñarol, pero sus delanteros no supieron ganar el match. Todos estos antecedentes aportan gran interés a la lucha por lo que cabe esperar que ha de alcanzar ribetes elásticos y cabe esperar también que el resultado final sea lógica consecuencia de lo que fue la lucha y así gane quien haya expuesto mayores méritos.

Basket - Ball I.M.F.A. CAMPEON

Ha quedado liquidado el campeonato de Novicios que organizó la Liga D. de Bask-Ball con la consagración de campeón del mismo del equipo de I.M.F.A.

Edicto de Matrimonio

En Florida y el día diez y seis del mes de Setiembre del año mil novecientos cuarenta a las quince horas a petición de los interesados hago saber: Que han proyectado unirse en matrimonio **DON JULIO SOBA** de treinta años de edad, de estado soltero de profesión chófer, nacionalidad oriental, nacido en Pintado, de esta sección domiciliado en el mismo lugar, y **DOÑA FLORENA TEPERINO**, de veinte años de edad, de estado soltera de profesión labores, de nacionalidad oriental, nacida en Puntas de Calleses, domiciliada en Calleses.

En fe de lo cual intimo a los que supieren algún impedimento para el matrimonio proyectado, lo denuncien por escrito ante esta Oficina haciendo conocer las causas.

Y lo firmo para que sea fijado en la puerta de esta Oficina por espacio de ocho días y publicado en TRIBUNA.

JUAN P. GIANOLA
 Oficial del R. Civil.

ta de ese título el de mas emoción de los que se han presenciado por la disputa del campeonato.

Los primeros minutos correspondieron a Tanque que logró sacar seis tantos de ventaja mientras que poco a poco lograba armonizar sus líneas el equipo de I. M. F. A. Se mantuvo esa ventaja por unos minutos pero goles de cancha de Serellanes y Fernández y tiros libres de Brisco acortaban la ventaja primero para luego igualar el tanteo.

Entre tanto realizaba Tanque una buena marcación al hombre pivot, Brisco, por intermedio de Simonet, que en ese sentido se destacó. El abandono de la cancha por Más vino a favorecer a Tanque pero no en la manera que se esperaba ya que también abandonó el rectángulo Simonet lo que obligó a desplazar a Sabarria a la defensa disminuyendo la producción de la delantera.

El primer tiempo finalizó con la ventaja de Tanque por 19 a 12. En el segundo tiempo comenzó a descontar ventajas I. M. F. A. para lograr el empate en los 23 tantos para luego continuar el match tanto a tanto. Casi al final debió abandonar la cancha Serellanes por el cuarto foul. Terminó el match empatado debiendo jugarse un alargue que se hizo en medio de gran emoción. Faltando escasos segundos Tanque se puso en ventaja por un tanto; pero P. Martínez faltando apenas dos segundos dió el triunfo a su team. En medio del entusiasmo imaginables invadieron la cancha los parciales de Infia para festejar

esa hermosa victoria. En realidad se justifica la conquista del Infia por lo que hacemos llegar a sus partidarios y jugadores las felicitaciones de TRIBUNA por el trofeo conquistado.

Edicto de Matrimonio

En Santa Lucía Chico y el día 18 del mes de Setiembre del año mil novecientos cuarenta a las 14 horas a petición de los interesados hago saber: Que han proyectado unirse en matrimonio **DON SERRAFIN BRITOS** de Cuarenta años de edad, de estado Soltero, de profesión hacendado, de nacionalidad Oriental nacido en Florida domiciliado en Arias, y **DOÑA JOSEFINA MARIA ANGELICA BRITOS**, de Veintidós años de edad, de estado soltera, de profesión labores, de nacionalidad Oriental, nacida en Florida, domiciliada en Florida.

En fe de lo cual intimo a los que supieren algún impedimento para el matrimonio proyectado, lo denuncie por escrito ante esta Oficina, haciendo conocer las causas.

Y lo firmo para que sea fijado en la puerta de esta Oficina y publicado en TRIBUNA por espacio de ocho días como mínimo manda la ley.

MARIO ENCISO
OFICIAL DEL ESTADO CIVIL

LE INTERESA SABER:

Cuando Ud. necesite: tarjetas de visitas, participaciones de enlace, tarjetas de agradecimiento, invitaciones para funerales, estampas con oraciones para primera comunión, estampas de agradecimiento para funeral con oración. Se hacen en esta imprenta a precios sumamente bajos, Calle Independencia 684, con teléfono 196-Ciudad de Florida.

Siempre se destaca un **"\$ 30 Auténtico"** por la variedad de sus gustos y su perfecta confección.

GANESE UN RELOJ

JOYERIA
JORGE ADIB e HIJO
 BUSCA UN NOMBRE PARA LA MISMA

PREMIO
 Regala un precioso reloj de 15 rubies «RALCO» de fama mundial a la persona que haya acertado en la elección del nombre.

- BASES**
- 1.º Cada concursante puede mandar dos nombres diferentes en este cupón, (con letra clara y recortado)
 - 2.º Este concurso se clausurará el día 30 de Setiembre a las 12 horas. Los nombres que se recibían después de esta fecha no serán tomados en cuenta.
 - 3.º Un jurado se encargará de elegir el nombre. En caso de que varias personas elijan el mismo nombre se sorteará entre ellos el premio.
 - 4.º Cada concursante deberá poner su nombre o seudónimo.
 - 5.º Los cupones pueden ser dirigidos a la redacción de este diario o a

Joyería Jorge Adib e Hijo
 INDEPENDENCIA 686-58 FLORIDA

CONCURSO Joyería JORGE ADIB e Hijo

NOMBRE

NOMBRE

FIRMA

DIRECCION

SOLICITE UN CREDITO



ANGEL COSTABILE

el sastre decano y contemporaneo